

上调中国2017年经济增长预期

全球经济持续复苏

2017年增速预计为 3.5%

2018年增速预计为 3.6% 与4月份预测值一致

加强交流 共话合作

中外跨境电商大咖周五齐聚郑州

本报讯(记者张倩)昨日下午,省商务 厅组织新闻发布会,通报全球跨境电子商 务大会相关组织情况。据了解,本月28日 在郑州国际会展中心举办的此次大会,将 举行跨境电商高峰会、跨境电商发展论坛、 "一带一路"物流与大通关对话会、跨境电 商成果展等活动。截至目前,已邀请国内 外参会客商超500人。

据介绍,2016年,全省跨境电商交易额 768.6亿元,比2015年翻了一番多,助推我省 外贸首次进入全国十强。今年上半年,全省 跨境电商交易额480.1亿元,占全省进出口的 22.8%。经过一年多努力,跨境电商综合试验 区的66项改革创新举措已有55项得到落实。

本次大会将邀请相关国家部委有关负 责同志,全国跨境电商综合试验区代表,国 际海关组织负责人,有关国家贸易监管部门 代表,亚马逊、Ebay、阿里巴巴等国内外知名 跨境电商平台、供应链、物流、金融服务、外 贸综合服务等企业高管和代表参会。会议 期间,在郑州国际会展中心会议中心一层, 将以音像、图板等形式,集中展示我省各市 县跨境电商发展综合成果。同时,在河南保 税物流中心,展示郑州市跨境电商情况,以

及通关、检验检疫等方面的监管创新手段。

省商务厅相关负责人表示,此次全球 跨境电子商务大会的举办,将充分发挥我 省跨境电子商务综合试验区引领作用,搭 建全球跨境电商交流合作平台,探索全球 跨境电子商务制度创新、管理创新、服务创 新的新经验、新模式,加强交流合作,共享 全球贸易新机遇。

关注暑期旅游

国内热门景区 迎来客流高峰

水上乐园山岳避暑受青睐

新华社北京7月24日电进入7月下旬,暑期旅 游旺季全面到来。根据用户预订大数据,携程旅行 近日发布《暑期人气景区榜单》显示:国内各大热门 景区迎来巨大客流,漂流、水上乐园、山岳避暑等大 受消费者青睐。其中,上海迪士尼占据榜首,鼓浪屿

据携程用户预订数据显示,截至目前,今年暑期 门票预订量同比增长超过100%,上海迪士尼继续 占据榜首位置,鼓浪屿由于申遗成功热度暴增,首次 跻身前三甲。此外,广州长隆度假区、黄山、秦始皇 陵兵马俑、张家界、圆明园、中华恐龙园、天门山玻璃 栈道、西溪湿地等景区挺进"暑期人气景区榜单"前 十。北京、上海、杭州、厦门、成都、大理、丽江、桂林 等地的热门景区客流直线上升。

从7月中旬开始,一直到8月上旬,都是暑期出 游高峰期。携程相关负责人介绍,消费者热衷前往 广州长隆水上乐园、合肥万达水乐园、黄腾峡漂 流、双溪漂流景区、虹口漂流以及朝天吼漂流等亲 水景点觅清凉,感受由此带来的凉爽。

山岳避暑也是十分流行的度夏方式。携程大数 据显示,庐山、玉龙雪山、九寨沟、长白山、峨眉山、五台 山、神农架、浙西大峡谷、崂山等避暑胜地人气爆棚。

领略吐鲁番、鄯善一线风景

新疆铁路将开行 "奇幻火洲"动车

新华社乌鲁木齐7月24日电(记者 蔡国栋)为 推动吐鲁番旅游业发展,新疆铁路部门自8月8日 起,将调整乌鲁木齐(南)至吐鲁番北间开行的动车 组列车运行区段,其中两对动车组列车将调整为乌 鲁木齐(南)至鄯善北运行,并冠名"奇幻火洲"号, 便于游客领略吐鲁番、鄯善一线奇特风景。

自4月16日起,新疆铁路部门在乌鲁木齐至吐 鲁番北间增开6对"公交化"动车组列车。如今,每 天从吐鲁番北站经过的动车组列车由原来的12对 增加到18对,平均每30分钟就有一趟动车组列车 始发、终到或途经吐鲁番北站,将旅客往返乌鲁木齐 与吐鲁番间的行程用时压缩至一小时,两地的"同城 效应"越发明显。

近年来,随着户外游、自助游的兴起,鄯善县库 木塔格沙漠、吐峪沟大峡谷等景区成为国内外游客 纷至沓来的旅游热点地区。据乌鲁木齐铁路局介 绍,两对动车组列车延伸运行至鄯善北后,1小时29 分钟的车程将有效推进"乌鲁木齐一吐鲁番一鄯善" 交通一体化格局,方便短途旅客出行,推动吐鲁番旅 游业的转型发展。

今年以来,新疆铁路部门相继开行"坐着火车游 新疆"系列产品——环北疆"金三角"旅游列车、"相 约敦煌"旅游列车。"奇幻火洲"动车的开行,将为"坐 着火车游新疆"旅游品牌注入新动力,促进吐鲁番、 鄯善旅游经济转型发展。

8月1日至8月20日

自驾游栾川免省内高速公路通行费

本报讯(记者张倩)昨日,"自驾 游栾川·高速全免费"旅游扶贫公益行 动新闻发布会在郑州举行。记者从发 布会现场获悉,此次由省政府研究中 心、省交通运输厅、省旅游局、省扶贫 办、洛阳市人民政府联合洛阳市栾川 县举办的"自驾游栾川·高速全免费" 旅游扶贫公益活动,在活动期间 (2017年8月1日0点至8月20日24 点),全国所有自洛栾高速栾川站、重 渡沟站下站的7座以下(含7座)客车 可免去河南省内高速公路通行费。

此次"自驾游栾川·高速全免费"

活动,是一次"交通+旅游+扶贫"的创 新尝试,在全国县域旅游城市中尚属 首次,活动所产生的高速通行费由栾 川县政府及老君山、鸡冠洞、重渡沟、 龙峪湾、养子沟、抱犊寨、天河大峡谷 7家景区共同承担。此举将进一步扩 大"奇境栾川"品牌影响力,提升全县 旅游消费,助力群众增收。

据悉,栾川为中国旅游强县,世界 十大乡村度假胜地,首批国家旅游业 创新改革先行区和国家全域旅游示范 区创建单位。栾川是国家扶贫开发工 作重点县,是河南省"三山一滩"脱贫攻

坚的主战场。通过发展旅游带动农民 脱贫致富的"栾川模式"享誉业内。境 内旅游资源丰富,建成有老君山、鸡冠 洞两个国家5A级景区,重渡沟、龙峪 湾、养子沟、伏牛山滑雪度假乐园、抱犊 寨五个国家4A级景区,以及天河大峡 谷、伏牛山东北虎园、颐和·伏牛山居温 泉、栾川大峡谷漂流等新锐景区。近年 来,栾川的乡村旅游发展迅速,规模和 水平不断提高,庙子镇庄子村、陶湾镇 协心村、狮子庙镇高山渔村、三川镇隐 心谷、潭头镇石门土屋等乡村旅游点已 经成为游客避暑休闲的首选目的地。





▲7月24日,两名游客在内蒙 古乌拉特中旗石哈河镇的油菜花地 里自拍。进入7月以来,位于内蒙 古自治区乌拉特中旗石哈河镇的油 菜花竞相开放,绵延的油菜花海-片金黄,吸引众多游客前来观光

◀7月23日拍摄的新疆巴里坤 哈萨克自治县石人子乡高家湖湿地 公园。高家湖湿地公园位于新疆 巴里坤哈萨克自治县石人子乡,平 均海拔高度1600米,是巴里坤县一 个天然生态湿地公园。独特的田中 有湖、天山与湿地遥相呼应的美景 吸引各地游客前来观赏游览。

新华社发

住建系统开展 安全生产检查

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从省住建厅 了解到,为防范和坚决遏制重特大事故,省住建厅 决定从即日起到10月底,利用4个月时间在全省

住房城乡建设系统开展安全生产大检查活动。 据了解,本次将坚持全面检查与严格执法相 结合、企业自查与政府督查相结合、属地负责与 部门督导相结合,集中开展安全生产大检查,依 法严惩一批违法违规行为,彻底治理一批重大 事故隐患,记录一批不良行为企业,问责曝光一 批责任不落实、措施不力的单位和个人,严格落 实各项安全防范责任和措施,坚决遏制重特大 事故。

此次检查范围为全省房屋建筑、城镇燃气、供 水排水、农村房屋建设和危房改造、风景名胜区、 城市公园(游园)等人员密集场所等方面安全生产 大检查和隐患整改工作。检查重点为企业的安全 生产管理责任落实情况、安全生产管理制度建立 和执行情况、安全风险管控、隐患排查治理以及应 急管理情况。在主管部门层面,主要是安全生产 责任制落实情况,严格监管执法情况,安全防范制 度措施落实以及深入开展专项治理情况。其中, 将重点检查建筑施工安全专项整治、危险性较大 的分部分项工程安全管理、工程质量安全提升行 动、黄河滩区移民迁建工程及易地扶贫搬迁工程 质量安全督查、城市轨道交通工程质量安全监督 检查、城镇燃气、供水排水、城镇小区危旧房屋、风 景名胜区、城市公园(游园)、扬尘污染治理、危险 化学品安全专项治理、电气火灾安全隐患排查治 理、施工消防安全管理、施工工地食品安全管理、 预防未成年人溺亡专项治理、强对流天气防范应 对等安全专项治理情况。

省工商局公布今年上半年消费维权数据

12315为消费者挽回损失2794.9万元

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 赵英 浩)省工商局昨日发布2017年上半年河 南省12315消费维权数据分析报告,今 年上半年全省工商系统各级12315工作 机构共受理消费者投诉41661件,举报 8443件,咨询184993件,共计235097 件。截至6月底,已处理投诉39199件, 处理率94.1%,为消费者挽回经济损失 2794.9万元。

今年上半年全省12315共受理消费 者举报8443件,同比增长46.0%,涉及 的问题主要有:对违反企业、个体私营登 记管理法规行为而进行的举报。主要是 对加工厂、饭店、美容院、网吧等从事经 营活动未办理证照进行的举报;对违反 广告管理法规行为进行的举报。主要是 对向老年人销售保健品、食品、净水器等 怀疑其虚假宣传而进行的举报;对传销

及违法直销进行的举报。主要是对怀疑

从事传销行为的举报。 在受理的消费者投诉中,日用百货、 交通工具、家用电器投诉量占商品类一 半以上。投诉量较大的主要有日用百 货、交通工具、家用电器、通信器材等,其 中日用百货、交通工具、家用电器三类受 理量合计占到商品类投诉量的一半以 上,为52.9%。

(记者张翅)近日,财政部在 渝召开"推进财政电子票据管 理改革试点"座谈会,决定在重 庆、北京、黑龙江等地区试点改

财政部在多地试点

财政电子票据改革

国际货币基金组织再次上调中国经济增长预期

国际货币基金组织(IMF)7月24日在马来西亚首都吉隆坡 发布《世界经济展望报告》更新内容

将中国 2017年 和 2018年 两年经济增长预期

此次上调中国经济增长预期主要

是考虑到2017年第一季度中国经

并且未来有望继续获得财政支持

分别发布上、下半年的《世界经济展望报告》

★ 并在年中和次年年初分别对两份报告作出更新

教育收费、医疗收费等业务。 改革试点旨在建设财政 电子票据管理系统,实现财政 电子票据开具、管理等全流程 无纸化电子控制;建设全国财 政电子票据信息共享和运用 机制,打破信息壁垒,切实达

革财政电子票据管理,重点选

择网上报名考试、交通罚没、

财政票据管理体系,为推进行 政事业单位收费管理网络化、 政府非税收入征缴电子化和 会计电算化管理奠定基础。

以重庆为例,2013年启 动建设财政票据电子化暨非 税征收管理系统,今年6月底 竣工验收,全市累计安装开票 点 20862 个,其中市本级 3268个。截至今年6月底, 全市非税电子缴款已达210 万笔,同比增长1.5倍,占非 税缴款总笔数的20.6%。

我国拟修订快递暂行条例

快递企业不得 出售泄露用户信息

新华社北京7月24日电 (记者 丁小溪)国务院法制办 24日就《快递暂行条例(征求 意见稿)》公开征求意见。意 见稿明确,经营快递业务的企 业及其从业人员不得出售、泄 露或者非法提供快递服务过

程中知悉的用户信息。 此外,发生或者可能发生 用户信息泄露的,经营快递业 务的企业应当立即采取补救 措施,并向所在地邮政管理部

意见稿规定,经营快递业 务的企业应当建立快递运单 及电子数据管理制度,妥善保 管用户信息等由子数据 定期 销毁快递运单,采取有效技术 手段保证用户信息安全。

根据意见稿,经营快递业 务的企业有未按照规定建立 快递运单及电子数据管理制 度,未定期销毁快递运单,出

售、泄露或者向他人非法提供 快递服务过程中知悉的用户 信息等行为的,由邮政管理部 门责令改正,没收违法所得, 并处1万元以上5万元以下 的罚款;情节严重的,并处5 万元以上10万元以下的罚 款,并可以责令停业整顿直至 吊销其快递业务经营许可证。

意见稿还规定,经营快递 业务的企业应当依法建立健 全安全生产责任制,确保快递 服务安全。经营快递业务的 企业应当依法制定突发事件 应急预案,定期开展突发事件 应急演练;发生突发事件的, 应当按照应急预案及时、妥善 处理,并立即向所在地邮政管 理部门报告。

社会公众可以在2017年 8月25日前登录中国政府法 制信息网,对征求意见稿提出



MMM 我国新闻出版产业保持较快增长 报告指出 2016年全国出版、印刷和发行服务实现营业收入 23595.8亿元 较2015年增加 1939.9亿元 , 增长 9% 主题出版、主流媒体传播力、影响力进一步彰显 ● 图书出版结构进一步优化,本土原创文学和少儿类图书表现抢眼 ● 数字出版继续保持高速增长,对全行业营业收入增长贡献超三分之二 ● 我国对外版权输出增速加快,数字出版物出口占出版物出口比重进一步提高 ⑩ 新华社发 (大巢制图)

国家新闻出版广电总局7月24日发布《2016年新闻出版产业分析报告》



随着我国高温"烧烤"模式全面开启,各地 用电量屡创新高,由此拉动煤炭价格持续上 涨。中国煤炭市场网24日发布的最新数据显 示,5500大卡秦皇岛动力煤价格605元每吨, 较上周再涨6.1%。

业内人士普遍认为,短期煤价涨势不减,迎 峰度夏期将处于高位。但随着煤炭产量的增 加,7月以后市场供求将保持基本平衡,部分地 区个别时段煤炭供应偏紧的情况值得关注。

据信达证券能源行业首席分析师郭荆璞介 绍,当前煤炭产量基本稳定,但动力煤主产地仍 供不应求;并且相关地区安全生产大检查全面 开启,叠加进口煤限制,短期内难以有效补充煤 炭供给缺口。

下游需求方面,高温持续使得电力需求不 断上行,拉升了动力煤消费,市场看涨预期继续 得到强化。

高温拉动煤价继续上涨

部分地区可能短时供求偏紧

"相关部门已经注意到煤炭供需紧张问题, 并采取了加快优质产能释放、保障运力协调、推 动中长期合同签订等系列举措,后期煤炭供需 '紧平衡'将逐步得到缓解。"郭荆璞说,预计8 月中上旬煤炭补库存或将完成。

一位煤炭企业资深人士告诉记者,在中长 协合同煤销售对象主要是大用户的情况下,市 场煤成为用户尤其小钢铁、小水泥等用户拉运 的重点,这就造成了煤炭价格出现两极分化。

主力煤炭企业发运的长协煤价格低廉,但贸易 商继续上涨煤价,实际交易价格远高于大型煤 企挂牌价格。

湖南一家发电厂负责人表示,目前看不 到煤价态势扭转的趋势。为确保迎峰度夏, 公司积极储运电煤,目前电煤可用天数已超 过80天。

> 焦煤方面,市场也普遍认为短期将继续走强。 据郭荆璞介绍,"金九银十"是焦煤传统旺

季,各大煤企供给有限,贸易商普遍捂货,进口 煤价持续上调,叠加下游企业库存处于低位,钢 铁企业囤货意愿较强,预计近期焦煤价格仍呈 上行趋势。

从更长时段看,中国煤炭运销协会分析认 为,下半年我国煤炭需求将高于上半年,但相对 于目前的乐观预期会明显偏弱,局部供求偏紧 的状况不会持续太久。7月以后,如果气候因素 对煤炭需求的影响不再持续,则动力煤价格将 趋稳回调,炼焦煤价格也将波动回落,不过相对 动力煤波动会小一些。

"总的来看,我国煤炭产能过剩、市场供大 于求的基本面没有改变,供给总体上向宽松 转变。下半年煤炭市场供求将保持基本平 衡,但部分地区受资源、运输约束可能出现时 段性偏紧的问题。"中国煤炭工业协会副会长 姜智敏说。 新华社北京7月24日电